
Први  састанак  међународне
комисије  за  Савски  базен
одржан у ОХР-у Брчко
Пакт стабилности за југоисточну Европу је данас у ОХР–у Брчко организовао први
састанак Међународне комисије за Савски базен. Састанак је водила гђа Беат
Грзески, директор радног стола ИИ Пакта стабилности, а домаћин састанка био
је супервизор за Брчко, Хенри Л. Кларк.

На састанку на којем је започета имплементација Писма о намјерама којег су 29.
новембра 2001. у Сарајеву потписали министри, окупиле су се делегације Босне и
Херцеговине,  Републике  Хрватске,  Републике  Словеније,  Савезне  Републике
Југославије  и  Канцеларије  високог  представника,  као  и  представници  многих
могућих  донатора.  Писмо  о  намјерама  позива  државе  у  Савском  базену  да
сарађују у циљу успоставе пловидбе, одржавања и обиљежавања интерних пловних
путева на ријеци Сави и њеним притокама како би се регулисао међународни
режим  пловидбе,  промовисао  одржив  развој  Савског  базена  регулисањем
коришћења,  заштите  и  управљања  водама  Савског  базена  и  одговарајућим
ресурсима.

Формално су основане двије радне групе: Међународна комисија за Савски базен
задужена за израду споразума и Међународна комисија Савски базен задужена за
рехабилитацију и развој.

Др Хасан Дервишбеговић, амбасадор БиХ без портфеља, је једногласно изабран за
копредсједавајућег иницијативе међународне комисије за Савски базен.

Данашњи састанак је први у низу састанака који ће се одржавати у наредних
неколико мјесеци у циљу разматрања потребе да се ревитализира развој Савског
базена. Земље у сливу ријеке Саве признају да природни ресурси ријеке Саве
представљају природна добра од непроцјењиве вриједности за све земље у сливу
ријеке Саве по питању економске и друштвене добробити и животног стандарда
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њихових народа.

Закључено је да ће се сви будући састанци Комисије одржавати у Брчко
Дистрикту, у просторијама ОХР–а Брчко.

Молимо вас да се за детаљније информације обратите канцеларији ОХР–а Брчко,
службенику за односе с јавношћу, Сузани Пејчић на телефоне 049/206-666 или
061/133-526.


